

## Ρωσικό ενδιαφέρον για στρατιωτικές διευκολύνσεις από Λευκωσία

Μια ενδεχόμενη συμφωνία για παροχή από την Κύπρο προς τη Ρωσία στρατιωτικών διευκολύνσεων είναι κάτι που ενδιαφέρει τη Μόσχα, σύμφωνα με τα όσα δήλωσε σήμερα ο Ρώσος πρέσβης στη Λευκωσία Στανισλάβ Οσάτσι. Την επιθυμία της Ρωσίας να υπογραφεί αμυντική συμφωνία με την Κύπρο κατά την επίσκεψη του Προέδρου Αναστασιάδη στη Μόσχα εξέφρασε ο Ρώσος πρέσβης, μετά από σημερινή του συνάντηση με τον πρόεδρο της Συμμαχίας Πολιτών Γιώργο Λιλλήκα, προσθέτοντας ότι στο παρόν στάδιο διεξάγονται διαβουλεύσεις με το κυπριακό Υπουργείο Εξωτερικών σχετικά με τις διμερείς συμφωνίες, που θα υπογραφούν κατά την επίσκεψη, περί τα τέλη Φεβρουαρίου. «Κάνουμε ότι μπορούμε για τις σχέσεις των δύο χωρών και ελπίζω πως θα αναπτυχθεί στο μέλλον παρά τις δυσκολίες που υπάρχουν στην οικονομία σας, αλλά και στη δική μας οικονομία» ανέφερε σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση ο Στ. Οσάτσι. Αναφορικά με τις προκλήσεις στην Κυπριακή ΑΟΖ, ο Στ. Οσάτσι σημείωσε ότι η Ρωσία παρακολουθεί πώς εξελίσσονται οι καταστάσεις στο Κυπριακό, συμπεριλαμβανομένων και αυτών των γεγονότων «και θα δούμε τι θα γίνει». Πρόσθεσε ότι η Ρωσία έχει συζητήσει το θέμα με όλες τις πλευρές, παροτρύνοντάς τις να βρουν μια λύση. Η συζήτηση επεκτάθηκε στην εκρηκτική κατάσταση στην Ουκρανία και τις αλυσιδωτές οικονομικές επιπτώσεις στη Ρωσία, που επηρεάζουν αρνητικά και την

κυπριακή οικονομία. Σε ερώτηση αν η προσέγγιση Ρωσίας-Τουρκίας στον οικονομικό τομέα που σημειώνεται τελευταίως επηρεάζει τη στάση της Ρωσίας στα θέματα της Κύπρου, ο Ρώσος πρέσβης απάντησε διπλωματικά: «Νομίζω ότι εμείς είχαμε πάντα καλές σχέσεις και με τη Τουρκία και με την Κύπρο και αυτές οι σχέσεις βρίσκονταν πάντα σε ανάπτυξη». Ο πρόεδρος της Συμμαχίας Πολιτών εξέφρασε την άποψη ότι η Κύπρος θα έπρεπε να αξιοποιήσει τη γεωγραφική της θέση για να κερδίσει γεωστρατηγικά πλεονεκτήματα. «Δηλαδή, όπως έχουμε κάνει μια αμυντική συμφωνία με τη Γαλλία, παρόμοια συμφωνία θα έπρεπε να υπογραφεί και με τη Ρωσία παρέχοντας τους τις διευκολύνσεις που η Ρωσία χρειάζεται για την περιοχή μας. Αυτό θα ήταν μια ουσιαστική σύγκλιση συμφερόντων που θα εξυπηρετούσε και τις δύο χώρες» δήλωσε. Ο πρόεδρος της Συμμαχίας κάλεσε τον ΠτΔ να αξιοποιήσει την επίσκεψη στη Μόσχα για την υπογραφή συμφωνιών που θα δώσουν βάθος στις σχέσεις της Κύπρου με τη Ρωσία. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο πρωτοβουλίας της Συμμαχίας Πολιτών, με αφορμή την έκθεση του Γ.Γ. των Ηνωμένων Εθνών, να έχει επαφές με τους πρέσβεις των πέντε μόνιμων μελών του Συμβουλίου Ασφαλείας με στόχο να ζητηθεί η συνδρομή τους ώστε το επικείμενο ψήφισμα να μην περιέχει τις οποιοσδήποτε αναφορές που θα είναι επιζήμιες για την εθνική μας υπόθεση.



## Με γρήγορους ρυθμούς προχωρεί η μεταφορά νερού από την Τουρκία στα κατεχόμενα

Με μεγάλη ταχύτητα προχωρούν οι εργασίες για τη μεταφορά νερού από την Τουρκία στα κατεχόμενα, δήλωσε ο λεγόμενος υπουργός φυσικών πόρων Χακάν Ντιντζιουρέκ, ανακοινώνοντας ότι το φράγμα στην Μερσίνη της Τουρκίας (Αλακοπού) θα αρχίσει να κατακρατεί νερό την ερχόμενη Παρασκευή. Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, μιλώντας κατά τη διάρκεια συνάντησής του, ο κ. Ντιντζιουρέκ υπενθύμισε πως είχε συνάντηση με τον τούρκο Υπουργό Φυσικών Πόρων Βείσελ Έρογλου και την ομάδα του στην Άγκυρα. «Ο κόσμος βλέπει την εγκατάσταση των αγωγών κατά μήκος των δρόμων και βλέπει ο ίδιος την πρόοδο του έργου. Ολοκληρώνουμε γρήγορα τις νομοθετικές ρυθμίσεις που σχετίζονται με το νερό», είπε, σημειώνοντας ότι οι εργασίες συνεχίστηκαν χωρίς διακοπή παρά τις κακές καιρικές συνθήκες. «Εργαζόμαστε για να δημιουργήσουμε ένα σύστημα όπου το κάθε νοικοκυριό έχει συνεχή παροχή νερού για όλο το 24ωρο. Αυτό θα βελτιώσει την ποιότητα ζωής των ανθρώπων και θα χρησιμοποιηθεί για να αποκαταστήσει τα υπόγεια ύδατα», πρόσθεσε, σημειώνοντας ότι προγραμματίζεται σύστημα για τη χρήση των αποχετεύσεων νοικοκυριών για σκοπούς άρδευσης. Όπως είπε, με το νερό από την Τουρκία «όλα τα υδατικά προβλήματά μας θα επιλυθούν σε μεγάλο βαθμό».



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

## Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)

Raine&Horne.

[rh.com.au/southhurstville](http://rh.com.au/southhurstville)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)